Анализ    воспитательной работы 
во 2классе  за первое полугодие  
2024-2025 учебного года

[bookmark: _GoBack]Воспитательная работа в классном коллективе сложна и многообразна: это воспитание в процессе обучения, воспитания в обществе и коллективе, семье и школе, это самовоспитание и перевоспитание, это многообразная воспитательная работа в процессе труда, игры, общения, общественной деятельности, самодеятельности, самотворчества и самоуправления. 
 Работа   по воспитательной  деятельности  во 2 классе была многоплановой и  разносторонней . Были поставлены следующие задачи: 
Изучать  индивидуальные  особенности и способности ребят 
 Осуществлять постоянный контроль за качеством обучения
 Выявлять и развивать творческие способности уч-ся 
 Уделять особое внимание патриотическому ,нравственному, экологическому воспитанию.
  Следить за здоровьем уч-ся ,формировать понятия о ЗОЖ.
Воспитывать культуру поведения ,дисциплинированность, умение общаться и сотрудничать.
По направлениям деятельности в течении года  проводились различные мероприятия; беседы,конкурсы ,состязания, познавательные и интеллектуальные игры, уроки личной безопасности .
Учащиеся готовились и принимали  активное участие в классных и общешкольных мероприятиях. 
В сентябре  были проведены  классные  часы «Моя Родина –Казахстан », 
«Знаешь ли ты ПДД?»  ,«Моя семья  -мое богатство» ко дню семьи  были проведены Веселые старты , в игре приняли участие ученики и их родители . 
В сентябре  учащиеся вместе с родителями приняли  активное участие 
в выставке «Дары Осени » Так же  был проведен  классный час «Здоровому все здорово!»	
  Ко дню Здоровья в  Президентской мили,    Аканов Сабыр  занял 1 место среди  мальчиков , Абилова Айым 2 место среди девочек
В октябре дети принимали участие в поздравлении  бабушек и дедушек ,читали стихи,пели песни,  подготовили подарки. 
Ко дню Республики РК так же подготовили стихи и песни , приняли участие в конкурсе рисунков «Нет ничего краше –чем Родина наша»
Так же проводились беседы  , уроки по правовому воспитанию « Права и обязанности школьника», « Осторожно !Лед!», «Безопасные каникулы » , 
«Дорожная Азбука»
  В ноябре был проведен Классный час «День национальной валюты» .
Викторина «Конкурс знатоков своей Родины»  Так же в ноябре был проведен открытый классный час «Правильное питание –залог здоровья»
В декабре проводились классные часы: «Природа- наш друг», «Не имей сто рублей ,а мей сто друзей». Ко дню Независимости РК дети подготовили стихи и песню «Мой Казахстан »  Так же приняли участие в конкурсе новогодних поделок, подготовив Композицию «Зимушка –зима » и новогоднюю цепочку, заняли  2 место . 
В течение  первого полугодия  велась работа по формированию нравственных качеств . Ребята учились быть добрыми,  вежливыми, дружными, учились отличать плохие поступки от хороших во время бесед: «Чтобы радость всем дарить, надо добрым и вежливым быть», « Эгоисты. Кто они такие», « Кто опрятен, тот приятен»
Проводились уроки личной безопасности из жизнедеятельности: правила поведения на улица, дорогах, на водоемах, на льду, во время гололёда,  с незнакомыми людьми ,во время проведения массовых мероприятиях и каникул. 
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