Согласно плану Центра педагогической поддержки родителей в КГУ "Основной средней школы села Аккайин" проводятся занятия для родителей. Содержание занятий базируется на основе «Единой программы воспитания» и национальных ценностях в
контексте благополучия детей в соответствии с возрастными особенностями учащихся. В школе с целью педагогической поддержки родителей в воспитании и развитии детей прошли занятия с участием законных представителей учащихся 1-4, 5-9,классов. Согласно плану ЦППР на занятиях обсуждались следующие темы: "Каждый ребенок уникален: как его раскрыть", "Как найти ключ к своему ребёнку", "Как помочь ребенку найти своё призвание". 
С целью сплочения и укрепления взаимоотношений родителей и детей, была организована товарищеская встреча по волейболу между родителями и учащимися 9 класса.
С самого начала игры на поле прозвучали веселые шумные аплодисменты – родители активно поддерживая своих детей сами присоединились к игре. Этот энергичный матч показал, что любовь к спорту и желание провести время вместе могут соединить разные поколения в едином стремлении к победе. Завершив последний раунд игры, участники были награждены грамотами и сладким призом. После награждения за чашкой чая родители и дети делились впечатлениями и укрепляли связи.

Это был отличный вечер, наполненный дружбой и позитивными эмоциями. Надеемся, что эта встреча стала лишь началом новых спортивных и семейных традиций.

12 октября согласно плану Центра педагогической поддержки родителей и в рамках декады психологического здоровья «Мен мықты болсам - Қазақстан да мықты» состоялась детско-родительская встреча «Позитивное родительство: слушать, слышать, быть услышанным» с целью эмоционального сближения родителей и детей. Приняв активное участие, родители окунулись в мир детства, узнали что-то новое о своем ребенке, а учащиеся побывали в роли взрослых. Данная встреча позволила усилить роль семьи в воспитательном процессе, улучшила отношения между детьми и родителями.
Согласно плану Центра педагогической поддержки родителей, а также руководствуясь идеей проведения декады психологического здоровья «Мы - счастливая семья, ведь мы лучшие друзья!» состоялось родительское собрание в 8 классе с целью эмоционального сближения, единения родителей и детей. Значительное влияние на личность ребенка оказывает стиль его взаимоотношений с родителями. Чтобы успешно пережить все приключения сложного подросткового возраста и родителям, и детям нужно хорошо представлять пути преодоления трудностей.
Полезный опыт появляется тогда, когда человек, полагаясь на свою мудрость, справляется с трудностями, берет на себя ответственность за все происходящее и готов к встрече с новыми жизненными преградами.
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