Анализ профилактической работы 
за 2024-2025 учебный год

         Работа социального педагога велась по утвержденному плану работы на 2024-2025 учебный год. В течение учебного года основной задачей в деятельности социального педагога школы являлась социальная защита прав детей, создание благоприятных условий для развития ребенка, для психологического комфорта и безопасности ребенка, удовлетворение его потребностей с помощью социальных, правовых, психологических, медицинских, педагогических механизмов, установление связей и партнерских отношений между семьей и школой, с целью оказание компетентной социально- педагогической помощи в адаптации, социализации, интеграции и социальной защите ребенка.   
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       В начале учебного года была оказана помощь  семьям в виде канц.товаров Оказана помощь в виде финансовых средств от коллектива 

      В школе работает столовая, в которой было организовано горячие питание для обучающихся 1-9 классов Из фонда всеобуча предоставлено бесплатное питание 28 учащимся. 
     Были предоставлены бесплатное питание из категории социально-уязвимым семьям: 
Регулярно с родителями и обучающимися проводились беседы о здоровом питании. Питание учащихся находится под постоянным контролем комиссии по проверке питания. Ежедневно проверялось качество приготовления пищи. Результаты фиксировались в бракеражном журнале. Также ежедневно проверялось качество сырой продукции.                             
       С целью более полного изучения личности ребенка, его поведения совместно с участковым инспектором проводились рейды в места скопления подростков.
Ведется строгий учет пропущенных учебных дней без уважительной причины. 
        С октября по декабрь месяц  2024 учебного года мед.работником, зам по ВР , психологом , директором школы и представителями родительской общественности было посещено 3 семей   на дому с целью контроля ЖБУ, условий семейного воспитания, организации свободного времени, занятости в каникулярное время, подготовки к урокам.     
 
        В течение всего учебного года с обучающимися, состоящими на профилактических учетах, проводились беседы о вреде курения, о соблюдении Устава школы, правила которого запрещают выход обучающихся во время учебного процесса за территорию школы, и курение, как на территории школы, так и за ее пределами. 
Ежемесячно старшим участковым инспектором полиции по делам несовершеннолетних майором полиции. были проведены лекции на темы:  «Преступность несовершеннолетних», «Разъяснение требований законодательства об административных правонарушениях», «Половая неприкосновенность несовершеннолетних».
     На протяжении всего периода обучения совместно с инспекторами осуществлялись рейды в семьи обучающихся, состоящих на профилактических учетах, обучающихся из неблагополучных семей. 

     На 2024- 2025 учебный год планируется продолжить работу по социальной и правовой защиты несовершеннолетних, адаптации и социализации обучающихся в обществе, профилактики правонарушений и безнадзорности. Для более продуктивной работы в данном направлении планируется привлечение к работе родителей обучающихся. 















